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【喫煙している人をどう思うか】
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【今後喫煙すると思うか】
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【喫煙の害について知っているか】

 

 

 

 

 

 

 今年も残すところ、あと 1 ヶ月となりました。この 1 年を振り返ってみると、色々

な出来事がありましたね。世界でも、日本でも、そして我が北陵高でも、またみな

さん一人一人にも…。様々な経験を重ねそれぞれの胸に感じた思いは、直接ある

いは間接的にこれからの生き方に影響を与えることでしょう。この 1 年で得たこと

を大事にしていって欲しいと思います。 

 23 日から冬休みに入ります。年末年始はついつい夜ふかしをしてしまいがちで

す。冬休み明けに「朝起きるのがつらい…」という状態にならないように、冬休み

中も朝は決まった時間に起きるよう心がけましょう。新しい年になっても、元気に

学校生活が送れるようにしたいですね。 

 

 

 

 

先月から、県内でもインフルエンザの感染者が見られるようになり、学級閉

鎖をした学校もあります。これからは本格的に流行の季節です。一人一人が感

染を広めないように気をつけましょう。インフルエンザは第 2種の学校感染症

なので、かかってしまったら「出席停止」となります。インフルエンザと診断

されたら、すぐに学校に連絡をしてください。そして、回復するまで、ゆっく

り体を休めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インフルエンザによる学校の出席停止期間は、「発症した後５日を経過し、か

つ、解熱した後２日を経過するまで」です。学校に登校する際には、病院の「治

癒証明書」が必要です。必ず提出して下さい。 

※治癒証明書は学校のＨＰからもダウンロードできます。 

   学校保健委員会を開催しました 

  

12 月 1 日（金）に学校医の川上先生、学校薬剤師の関澤先生、県東健康福祉

センターの新井主任、保護者、生徒保健委員、教職員が参加して学校保健委員

会を開き、「高校生の喫煙防止について」というテーマで話し合いました。 

 保健委員長の佐藤美夢さんが、保健委員会で取り組んだタバコについての委

員会活動について発表し、保健副委員長の渡辺彩花さんが全校生に実施したタ

バコについてのアンケート結果を報告しました。保護者の方からも、ご家庭で

気を付けていることや予防対策等色々な意見がでました。 

    《タバコに関するアンケート結果》    ※7月に全校生徒対象に実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ～アンケート結果より～ 

・喫煙している人は「迷惑だ」と思う人が一番多いが、「どうとも 

思わない」「別にかまわない」と思う人も４０％いる。喫煙を 

「かっこいい」と思う人は 2.4％と少なかった。 

・「絶対に吸わない」「多分吸わない」と回答した者の理由として、 

多い順に「自分の健康のため」「メリットがないから」「たばこ 

の害についてよく知っているから」があげられた。 

・「多分吸う」「絶対に吸う」と回答した者の理由として、多い順に 

「周りに喫煙者がいるから」「少しだけなら平気だから」「二十歳 

になったら吸っていいから」があげられた。 

             

 

今月の保健目標 

風邪・インフルエンザにかからない！！ 

真岡北陵高 

保健室 

タバコについては、その害や影響についての知識を習得するだけではなく、「喫煙を絶対にし

ない」という意思決定や行動選択ができるということがとても大切です。そのためには「自分自

身を大切にする」という気持ちを持って、健康で安全で活力ある生活を送れるよう心がけていき

ましょう。 


